

УКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМ «УАПС»



**Мурашко
Антоніна Миколаївна**

Президент Української асоціації платіжних систем «УАПС»

Очолоє Українську асоціацію платіжних систем «УАПС», Антоніна Миколаївна Мурашко – професіонал із досвідом роботи у фінансовому секторі України понад 16 років.

Народилася 5 червня 1980 р. у м. Києві. Здобула три вищі освіти за спеціальностями: «Облік і аудит», «Банківська справа» та «Правознавство». Продовжує наукову діяльність та працює над кандидатською дисертацією.

Багато років працює у сфері фінансів: 6 років – в управлінні Національного банку України та понад 10 років – на керівних посадах у банках, аудиторських і фінансових компаніях України.

Як президент УАПС входить до складу робочої групи з української сторони Платформи громадянського суспільства Україна – ЄС та до робочої групи Координаційної ради з питань розвитку цифрової економіки та суспільства України.

Укrajнська асоціація платіжних систем «УАПС» є неприбутковим об'єднанням, створеним із метою сприяння розвитку зручних та безпечних платіжних інструментів і сервісів в Україні, які використовуються фінансовими установами.

УАПС заснована у 2017 р. за ініціативи небанківських фінансових установ, що займаються переказом коштів.

Членами Асоціації є понад 30 % усіх фінансових компаній, які мають ліцензію на послуги з переказу коштів у національній валюті без відкриття рахунків в Україні.

У своїй роботі Українська асоціація платіжних систем прагне об'єднати суб'єктів, незалежно від організаційно-правової форми власності, що здійснюють діяльність на ринку фінансових послуг із переказу коштів та ринку платіжних інструментів і сервісів, а також підприємства, пов'язані з обігом платіжних інструментів та застосуванням технологій на ринку фінансових послуг або які розробляють програмні, технічні, супутні засоби в цій сфері.

Головною метою Асоціації є всебічна взаємодія з органами законодавчої та виконавчої влади, представниками громадських організацій та бізнес-спільноти, щоб удосконалити правове поле для інноваційного розвитку платіжної інфраструктури в Україні та забезпечення якості й доступності всіх форм розрахунків. УАПС займається реалізацією проектів на основі потреб і тенденцій ринку та його учасників. Передусім вони стосуються законодавчої сфери. Це аналіз проектів законів та нормативно-правових актів із питань регулювання фінансового сектору та підготовка пропозицій і зауважень до них.

Одним із важливих завдань Асоціації є представлення інтересів членів у державних органах та оптимізація взаємодії з ними – особливо такими, як Національний банк України, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг та Державна служба фінансового моніторингу України.

Крім того, Українська асоціація платіжних систем «УАПС» проводить регулярну роботу зі збору, обробки й аналізу запитів, запитань та пропозицій від своїх членів щодо поточних проблем, із якими вони зіштовхуються в роботі, та в подальшому ініціює зміни до чинних нормативних актів.

Представники Асоціації беруть активну участь у багатьох профільних конференціях, круглих столах та інших громадських заходах, де обговорюють проблеми та досягнення небанківських фінансових установ.



Круглий стіл «Обговорення моделі регулювання небанківського фінансового сектору. Проекти постанов НБУ з валютного регулювання» за участі представників Національного банку України